
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
21.08.2019 – QUARTA-FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 02/2019, de autoria de 1/3 dos vereadores, que “Altera dispositivos da Lei Orgânica 
do Município de Imperatriz - suprimindo a expressão secreta dos seguintes dispositivos ( art. 
14, inciso II; Art. 17, § 2º; Art. 19, §2º; § 4º, Art. 28 e Art. 53)”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 260/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 
construção de uma escola de tempo integral no Povoado Coquelândia; 

✓ Nº 261/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva (Irmã Telma), ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de redutor de velocidade e de faixa de 
pedestre na Avenida Prudente de Moraes, em frente ao prédio da justiça Federal e da Faculdade 
FACIMP; 

✓ Nº 262/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Porto Alegre, em 
toda a sua extensão, no Bairro Vila Fiquene; 

✓ Nº 263/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaina Lima 
Araújo Ramos, da realização de um projeto arquitetônico para a construção de moradia habitacional 
de baixa renda; 

✓ Nº 264/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 
sarjetas da Rua Dom Evaristo Arns entre a Rua Paulo Cesar Farias e Avenida Industrial, no Bairro 
Bom Sucesso; 

✓ Nº 265/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da 
Rua abaeté, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Redenção II; 

✓ Nº 266/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, do piçarramento da Rua Raimundo Sebastião de Souza, na Vila 
Davi; 

✓ Nº 267/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, que seja elaborado um plano de cargos e carreiras dos funcionários da Vigilância 
Sanitária do nosso Município. 

 


